

# 考生演练“无声入场”



昨日,在市十四中考点,监考老师在对入场的考生进行金属物探测和指纹认证。当日下午4时30分,全市参加高考的考生分别在各考点接受“无声入场”演练。

记者在市十四中考点看到,监考老师使用金属探测仪对每位考生进行全身仔细检查(上图)。记者观察到,在男考生中,发出声响的多为钥匙等物品,而女生发出声响的多为内衣的金属扣,监考老师随即对他们进行提醒,并指出改正意见。随后,记者在考点设置的男女更衣室内看到,考务人员正在将统一配发的衣服和拖鞋摆放到位,为6月7日开考后着装不符合要求的考生提供临时更换(左图)。市高招办公室的负责人提醒考生,通过考前“无声入场”模拟演练,希望考生能够做好充分准备,根据要求穿戴衣物,不携带违禁物品,以免影响自己应试。 本报记者 李英平 摄

### 市环保局检查市区部分施工工地

## 中高考期间,需要“静静”

□记者 王桂星

本报讯 为给广大中高考考生创造一个良好的考试、学习和休息环境,市环保局5月31日发出通知,要求有关部门及企业、商户在规定时间内严格控制噪声污染。昨日上午市环保局联合新华、湛河、卫东3区环保局执法人员对市区部分施工工地进行了检查。

按照市环保局通知要求,市区所有建筑施工场所、经营中的文化娱乐场所和从事金属(石材、木材)加工等产生环境噪声的商户,在6月1日至6日和6月20日至24日的午间(12:00-14:30)、夜间(20:00-次日07:00)停止建筑施工作业和产生扰民噪声的经营;6月7日至8日、6月25日至26日全天停止建筑施工作业和产生扰民噪声的经营。

上午10时许,执法人员首先来到蓝鲸国际项目工地进行了查看,这家工地内发出的噪声较为轻微。项目部负责人介绍说,6月1日以来,他们都在严格遵守市环保局的通知规定,在规定时间内坚决停工,下午6点前,工地内将完全停止施工,直至高考结束。

随后,执法人员又相继来到市二院病房综合楼、平顶山银行综合业务楼、万达广场等项目工地进行了检查,施工方均表示,他们已经通过开会、发送手机短信等形式将中高考期间控制噪声污染的有关规定通知到各个施工班组,并将督促各施工班组严格执行。

市环保局有关负责人介绍,接下来,他们将组织全市环保部门执法人员对相关规定的执行进行检查,发现违规施工、作业造成噪声污染的,将依法重处。

## 高考期间,考生遇心理问题可免费咨询

□记者 王春霞

本报讯 高考今日拉开战幕,为了帮助出现心理问题的考生尽快调整心态,高考期间(6月7日、8日),市二院心理门诊开通免费咨询热线4975051,为考生及其家长提供免费心理咨询服务。

市二院心理门诊医生李莹川说,考试期间有点紧张、焦虑很正常,属于一种应激反应。但是,如果过度紧张、焦虑,甚至失眠,就应该调整了。高考期间,考生应该保持正常的生物钟,按时休息,合理饮食,用一颗平常心去看待高考,尽量给自己积极的心理暗示。

如果考生出现心理问题,考生或家长可拨打4975051咨询,这两天医生从早8点至晚8点,将针对高考考生进行疏导,教授一些调节心理的技巧与方法,帮助考生顺利完成考试。

## 我市交警为考生开辟绿色通道

### 接送考生车辆轻微违章批评教育后放行

□记者 赵志国

本报讯 2016年全国普通高等学校招生考试工作将于今明两日举行。记者昨日从市公安交通管理支队了解到,市公安交通支队专门为高考考生开辟绿色通道,对“爱心送考”车辆和接送考生车辆的轻微违法以批评教育为主,纠正错误后警告放行;对因忘带证件、迟到等急需帮助的考生,可用警车运送考生。

据市公安交通支队相关负责人介绍,我市今年高考市区共设7个考点,市公安交通支队要求每个考点所在地的派出所交警巡防大队为考点交通安保的责任主体。其中,市实验高中、市实验中学、市十四中考点由光明路派出所交警巡防大队负责;市九中考点由中兴路派出所交警巡防大队负责;市一高考点由五一一路派出所交警巡防大队负责;市一中考点由姚孟和北渡派出所交警巡防大队共同负责;市二中考点由轻工路派出所交警巡防大队负责。考试期间属地派出所交警巡防大队将在每个考点安排2名交警疏导交通秩序,做好考生进、出考点时的交通疏导。执勤交警负责考点门前道路两侧接送考生的车辆临时停放管理。对于驾驶非机动车接送考生的家长,一律要求将非机动车停放在人行道上。

据介绍,执勤交警在执勤过程中,对“爱心送考”车辆和接送考生车辆的轻微违法以批评教育为主,纠正错误后警告放行(出示与高招相关有效证件);对于严重交通违法,应当扣留车辆的,要及时安排其他车辆或警用车辆运送考生。对因忘带证件、迟到等急需帮助的考生,将及时提供必要的帮助。

**双丰百货** shuangfeng shopping mall  
无论老城新城 购物尽在双丰

**端午盛惠** DRAGON BOAT FESTIVAL

服饰、鞋包夏款特惠 全场 **5折**起  
会员再享折上折优惠 (个别品牌除外)

扫描二维码加关注 及时了解促销信息和掌握中奖信息

活动时间: 2016年6月8日-11日

**端午盛惠 粽粽免费送**

6月9日当天,凡在双丰商城、双丰百货中心店单票购物满380元即可凭小票免费领取思念粽一份,数量有限,先到先得。

**端午盛惠 购物抽礼券**

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日单票购物满180元即可参加抽奖活动,有机会中1000元现金礼券,两商城共抽取60名幸运顾客!

**端午盛惠 刮卡六级礼**

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日累计购物满480元(特例商品满880元)即可获刮刮卡一张,满960元(特例商品满1760元)最多获刮刮卡两张,百分之百中奖。

立白皂一块 可伸缩衣架一组 全棉毛巾一条 洗衣液一瓶 全棉浴巾一条 夏凉被一条

**工行刷卡礼** 活动期间,持工行卡在两商城当日单笔刷卡满300元、600元、1000元、2000元以上送四级精美礼品。

**特别企划** 6月9日-12日双丰百货中心店广场自然堂化妆品独家专享搭台大促。双丰商城四楼品上恋奇、鲜果元素、章鱼小丸子活动期间第二份半价。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706 /// 0375-2268118



## 商家争推高考房

昨日,市区光明路一家宾馆门前电子显示屏打出的字样格外引人注目。当日,记者在市区采访时了解到,随着一年一度全国普通高招的开始,考点周边宾馆、快捷酒店推出的高考房颇受考生和家长欢迎,一些设施较好、价格适中的高考房,已提前一周被预订完毕。

本报记者 李英平 摄